

भारतीय जनता पार्टी

(केंद्रीय कार्यालय)

6A, दीनदयाल उपाध्याय मार्ग, नई दिल्ली

01 मई 2019

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह द्वारा वसंत कुंज, नई दिल्ली में आयोजित

विशाल जन-सभा में दिए गए उद्बोधन के मुख्य बिंदु

कुख्यात आतंकी मसूद अजहर के संयुक्त राष्ट्र संघ द्वारा अंतर्राष्ट्रीय आतंकी घोषित होने से पूरी दुनिया ने यह स्वीकार कर लिया है कि पूरी दुनिया में आतंक और आतंकवाद को पनाह देने वाला एकमात्र देश पाकिस्तान है।

पाकिस्तान ही आतंक की फैक्ट्री है, यह आज साबित हो गया है

में भारतीय जनता पार्टी की ओर से और समस्त देश की जनता की ओर से मसूद अजहर पर इस कूटनीतिक सफलता के लिए मैं प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी को कोटि-कोटि बधाई देता हूँ। यह आतंकवाद के खिलाफ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी की जीरो टॉलरेंस की नीति के प्रति कटिबद्धता को दर्शाता है

जब से प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सरकार देश में आई है, हर दिन पाकिस्तान को कूटनीति के क्षेत्र में पटखनी दी गई है

एक ज़माना था कि आतंक भी पाकिस्तान ही फैलाता था और कूटनीति में आरोप भी पाकिस्तान ही लगाता था लेकिन आज मोदी सरकार में पाकिस्तान पूरी दुनिया में अलग-थलग पड़ गया है। आज पूरा विश्व हर मोर्चे पर भारत के साथ खड़ा है चाहे वह आतंकवाद का विषय हो या फिर विकास की बात

आतंकवाद को जड़ से खत्म करने के लिए और देश में शांति, सुरक्षा और समृद्धि लाने के लिए भारत को एक मजबूत और निर्णायक नेता व नेतृत्व की जरूरत है और यह नेतृत्व केवल और केवल प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ही दे सकते हैं

देश के कोने-कोने में भाजपा का झंडा शान से फहरा रहा है, यह देश के जन-जन की आशा एवं आकांक्षा को पूरा करने का प्रतीक बन गया है और प्रधानमंत्री देश की आम जनता के सपनों को साकार करने के ध्वजवाहक बने हैं

दिल्ली की जनता प्रदेश की सातों लोक सभा सीट प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी की झोली में डालने वाली है। इस बार 2014 से भी प्रचंड बहुमत से केंद्र में पुनः मोदी सरकार बनने जा रही है

सार्वजनिक जीवन में मैंने अरविंद केजरीवाल जैसा पाले बदलने वाला इंसान मैंने नहीं देखा। सबसे पहले उन्होंने कहा कि हम तो अन्ना के सिपाही हैं, राजनीति में नहीं आएंगे। अन्ना बेचारे रालेगण सिद्धि में बैठे रहे और ये

राजनीति में घुस गए

2015 के घोषणा पत्र में अरविंद केजरीवाल ने 70 मुद्दे दिए थे। एक NGO ने अभी सर्वे किया है कि 70 में से 67 वादे केजरीवाल ने पूरे नहीं किए और जो 3 वादे पूरे हुए वो भी भारत सरकार के कार्य क्षेत्र के थे

केजरीवाल ने कसम खाई थी की शीला जी के समय में जितना भ्रष्टाचार हुआ हम उनको जेल भेजेंगे। केजरीवाल जी, क्या हुआ? कितने केस दर्ज कराये? जरा हिसाब तो दीजिये दिल्ली की जनता को

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह ने आज नई दिल्ली के वसंत कुंज में देर शाम आयोजित एक विशाल जन-सभा को संबोधित किया और मोदी सरकार के अथक परिश्रम से संयुक्त राष्ट्र संघ द्वारा खूंखार पाकिस्तानी आतंकी मसूद अजहर को अंतर्राष्ट्रीय आतंकी घोषित करने पर प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी को बधाई दी।

श्री शाह ने कहा कि आज अभी-अभी देश के लिए बहुत बड़ी खुशखबरी का समाचार प्राप्त हुआ है। भारत की सरकार सालों से जिसकी राह देख रही थी, उस खतरनाक आतंकी मसूद अजहर को आज संयुक्त राष्ट्र संघ ने अंतर्राष्ट्रीय आतंकवादी घोषित कर दिया है।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि जब से प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सरकार देश में आई है, हर दिन पाकिस्तान को कूटनीति के क्षेत्र में पटखनी दी गई है। एक ज़माना था कि आतंक भी पाकिस्तान ही फैलाता था और कूटनीति में आरोप भी पाकिस्तान ही लगाता था लेकिन आज मोदी सरकार में पाकिस्तान पूरी दुनिया में अलग-थलग पड़ गया है। आज पूरा विश्व हर मोर्चे पर भारत के साथ खड़ा है चाहे वह आतंकवाद का विषय हो या फिर विकास की बात।

श्री शाह ने कहा कि आज पूरी दुनिया ने यह स्वीकार किया है कि पूरी दुनिया में आतंक और आतंकवाद को पनाह देने वाला एकमात्र देश पाकिस्तान है। उन्होंने कहा कि आतंक का जो मूल है, जहां आतंकियों को पनाह दी जाती है, आतंकियों को ट्रेनिंग दी जाती है, वह देश पाकिस्तान है, इसे पूरे विश्व ने स्वीकार कर लिया है। मैं भारतीय जनता पार्टी की ओर से और समस्त देश

की जनता की ओर से मसूदा अजहर पर इस कूटनीतिक सफलता के लिए मैं प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी को कोटि-कोटि बधाई देता हूँ।

इससे पहले भाजपा अध्यक्ष ने ट्वीट करते हुए कहा कि आतंकवाद को जड़ से खत्म करने के लिए और देश में शांति, सुरक्षा और समृद्धि लाने के लिए भारत को एक मजबूत और निर्णायक नेता व नेतृत्व की जरूरत है और यह नेतृत्व केवल और केवल प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ही दे सकते हैं। यह आतंकवाद के खिलाफ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी की जीरो टॉलरेंस की नीति के प्रति कटिबद्धता को दर्शाता है।

श्री शाह ने कहा कि देश के कोने-कोने में भाजपा का झंडा शान से फहरा रहा है, यह देश के जन-जन की आशा एवं आकांक्षा को पूरा करने का प्रतीक बन गया है और प्रधानमंत्री देश की आम जनता के सपनों को साकार करने के ध्वजवाहक बने हैं। दिल्ली की सातों की सातों सीट दिल्ली की जनता प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी की झोली में डालने वाली है। इस बार 2014 से भी प्रचंड बहुमत से केंद्र में पुनः मोदी सरकार बनने जा रही है।

दिल्ली के लिए मोदी सरकार द्वारा किये गए कार्यों की विस्तार से चर्चा करते हुए उन्होंने मोदी सरकार के विजन को दिल्ली की जनता के सामने रखा और उनसे दक्षिणी दिल्ली से भाजपा प्रत्याशी श्री रमेश बिधूड़ी और नई दिल्ली से भारतीय जनता पार्टी उम्मीदवार श्रीमती मीनाक्षी लेखी सहित सभी सीटों पर भाजपा की भारी जीत सुनिश्चित करने की अपील की।

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल पर बरसते हुए श्री शाह ने कहा कि सार्वजनिक जीवन में मैंने अरविंद केजरीवाल जैसा पाले बदलने वाला इंसान मैंने नहीं देखा। सबसे पहले उन्होंने कहा कि हम तो अन्ना के सिपाही हैं, राजनीति में नहीं आएंगे। अन्ना बेचारे रालेगण सिद्धि में बैठे रहे और ये राजनीति में घुस गए। उन्होंने कहा कि 2015 के घोषणा पत्र में अरविंद केजरीवाल ने 70 मुद्दे दिए थे। एक NGO ने अभी सर्वे किया है कि 70 में से 67 वादे केजरीवाल ने पूरे नहीं किए और जो 3 वादे पूरे हुए वो भी भारत सरकार के कार्य क्षेत्र के थे। उन्होंने कहा कि केजरीवाल ने कसम खाई थी की शीला जी के समय में जितना भ्रष्टाचार हुआ हम उनको जेल भेजेंगे। केजरीवाल जी, क्या हुआ? कितने केस दर्ज कराये? जरा हिसाब तो दीजिये दिल्ली की जनता को। केजरीवाल ने अपने बच्चों की सौगंध खायी की हम सरकारी सुविधाएं नहीं लेंगे लेकिन श्रीमान केजरीवाल ने सारी सरकारी सुविधाएं लीं।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि जेएनयू में भारत माता के टुकड़े करने के नारे लगे थे तो अरविन्द केजरीवाल और राहुल बाबा ने अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता कहकर इसका समर्थन किया था लेकिन मोदी सरकार में जो भारत माता के टुकड़े करने की बात करेगा वो जेल की सलाखों के पीछे होगा। उन्होंने कहा कि मारे संकल्प पत्र में हमने कहा है कि कश्मीर को हिंदुस्तान से जोड़े रखने के लिए हम धारा 370 और 35ए हटाएंगे। राहुल बाबा और अरविन्द केजरीवाल जी आप कितना भी छटपटाओ लेकिन धारा 370 को हटाकर कश्मीर को हमेशा के लिए शांति के रास्ते पर ले जाने का काम हमारी भाजपा सरकार करेगी।

(महेंद्र पांडेय)

कार्यालय सचिव